
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL

NOSSA SENHORA DA GLÓRIA

Ata da Reunião de Audiência Pública da Câmara Municipal de Nossa 
Senhora da Glória do Estado de Sergipe, realizada aos onze (11) dias do 
mês de maio de 2023.

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte três 
(11/05/2023), às 20h30min, no Plenário da Câmara Municipal de Nossa 
Senhora da Glória/SE, sob a presidência do vereador Flávio Vieira dos 
Santos, foi aberta a reunião de Audiência Pública para a apresentação 
do Projeto de Lei N° 20/2023 Lei de Diretrizes Orçamentária - LDO para o 
exercício de 2024. Em seguida o Excelentíssimo Senhor Presidente com 
a presença dos vereadores: Flávio Vieira dos Santos, Antônio Humberto 
Dantas, Maria Ivani Nunes, Alex Santos Souza, Astrogildo Soares da 
Costa, Edivaldo Neves da Silva, José Etelvan Oliveira Melo Júnior, José 
Adenilton Ribeiro Aragão, Karina Veríssimo Santos, Ronivon Francisco 
Damaceno e Valdenice Vieira de Santana Mota. O senhor presidente 
convidou o secretário de administração e planejamento, o senhor Tiago 
Souza Gois para a apresentação do Projeto de Lei N° 20/2023 Lei de 
Diretrizes Orçamentárias - LDO, onde o mesmo deu boas-vindas ao 
público presente e reforçou a importância da LDO, como principal 
instrumento norteador de uma gestão fiscal responsável, tendo em 
vista, que a Lei determina para cada exercício financeiro às metas de 
resultados primários e nominal a margem de expansão das despesas em 
caráter continuado, que é a ferramenta de conexão entre o Plano PPA e 
o Orçamento Anual LOA que será encaminhada ao Poder Legislativo até 
o dia 30 de setembro 2023. A LDO se refere às metas e prioridades da 
administração Municipal; as diretrizes para elaboração do orçamento; as 
disposições sobre alteração na Legislação Tributária; equilíbrio entre 
receitas e despesas, dispõe sobre as alterações na Legislação, 
estabelece metas fiscais, riscos fiscais e os fatores que podem vir a 
ofertar as contas públicas. Prosseguindo a discussão o senhor 
secretário abriu a palavra aos demais presentes, onde manifestou-se os 
vereadores Antônio Humberto Dantas, Ronivon Francisco Damaceno, 
Alex Santos Souza, Astrogildo Soares da Costa, José Etelvan Oliveira 
Melo Júnior, Edivaldo Neves da Silva, José Adenilton Ribeiro Aragão, 
discussões registradas nos anais da casa em áudio e vídeo. O senhor 
secretário Municipal respondeu aos questionamentos, prestou 
esclarecimentos aos presentes, não restando mais nada a ser 
apresentado e nenhum questionamento a ser respondido, agradeceu a
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todos os presentes e passou a palavra ao senhor presidente onde o 
mesmo fez seus agradecimentos a todos e logo após declarou 
encerrada a presente Audiência Pública. Para constar foi lavrada a 
presente Ata que após lida foi aprovada por aclamação anexando a lista 
de presença.

Nossa Senhora da Glória, estado de Sergipe em 11 de maio de 2023.

Maria Ivani Nunes 
Primeira Secretária

Vereador
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Valdenice Vieira de Santana Mota
Vereadora
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Ata da Reunião de Audiência Pública da Câmara Municipal de Nossa 
Senhora da Glória do Estado de Sergipe, realizada aos onze (11) dias do 
mês de maio de 2023.

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte três 
(11/05/2023), às 20h30min, no Plenário da Câmara Municipal de Nossa 
Senhora da Glória/SE, sob a presidência do vereador Flávio Vieira dos 
Santos, foi aberta a reunião de Audiência Pública para a apresentação 
do Projeto de Lei N° 20/2023 Lei de Diretrizes Orçamentária - LDO para o 
exercício de 2024. Em seguida o Excelentíssimo Senhor Presidente com 
a presença dos vereadores: Flávio Vieira dos Santos, Antônio Humberto 
Dantas, Maria Ivani Nunes, Alex Santos Souza, Astrogildo Soares da 
Costa, Edivaldo Neves da Silva, José Etelvan Oliveira Melo Júnior, José 
Adenilton Ribeiro Aragão, Karina Veríssimo Santos, Ronivon Francisco 
Damaceno e Valdenice Vieira de Santana Mota. O senhor presidente 
convidou o secretário de administração e planejamento, o senhor Tiago 
Souza Gois para a apresentação do Projeto de Lei N° 20/2023 Lei de 
Diretrizes Orçamentárias - LDO, onde o mesmo deu boas-vindas ao 
público presente e reforçou a importância da LDO, como principal 
instrumento norteador de uma gestão fiscal responsável, tendo em 
vista, que a Lei determina para cada exercício financeiro às metas de 
resultados primários e nominal a margem de expansão das despesas em 
caráter continuado, que é a ferramenta de conexão entre o Plano PPA e 
o Orçamento Anual LOA que será encaminhada ao Poder Legislativo até 
o dia 30 de setembro 2023. A LDO se refere às metas e prioridades da 
administração Municipal; as diretrizes para elaboração do orçamento; as 
disposições sobre alteração na Legislação Tributária; equilíbrio entre 
receitas e despesas, dispõe sobre as alterações na Legislação, 
estabelece metas fiscais, riscos fiscais e os fatores que podem vir a 
ofertar as contas públicas. Prosseguindo a discussão o senhor 
secretário abriu a palavra aos demais presentes, onde manifestou-se os 
vereadores Antônio Humberto Dantas, Ronivon Francisco Damaceno, 
Alex Santos Souza, Astrogildo Soares da Costa, José Etelvan Oliveira 
Melo Júnior, Edivaldo Neves da Silva, José Adenilton Ribeiro Aragão, 
discussões registradas nos anais da casa em áudio e vídeo. O senhor 
secretário Municipal respondeu aos questionamentos, prestou 
esclarecimentos aos presentes, não restando mais nada a ser 
apresentado e nenhum questionamento a ser respondido, agradeceu a
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presente Ata que após lida foi aprovada por aclamação anexando a lista 
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Nossa Senhora da Glória, estado de Sergipe em 11 de maio de 2023.
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Valdenice Vieira de Santana Mota 
Vereadora
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